CONSORZIO DI BONIFICA CENTRO

Bacino SALINE - PESCARA - ALENTO — FORO CHIETI

D.G.R.A. n° 801 del 07/04/1997

<u>Delibera Commissariale n° 4 del</u> 18.01.2022.

OGGETTO: Regolamento per l'esercizio dell'irrigazione.- Rettifica Delibera Commissariale n. 2 del 14.01.22.

L'anno duemilaventidue, il giorno diciotto (18) del mese di gennaio (01) in Chieti, presso il Consorzio di Bonifica intestato, il Commissario regionale, Avv. Mario Battaglia, nominato con D.P.G.R.A. n. 29 del 17 giugno 2021 con l'assistenza della sig.ra Maria Giovanna Baldacci in qualità di segretaria verbalizzante, e con la presenza del dott. Stefano Tenaglia in qualità di Direttore Generale ha assunto la seguente delibera

IL COMMISSARIO REGIONALE

Richiamata la Delibera Commissariale n. 2 adottata in data 14.01.22 con la quale sono state approvate le modifiche al "Regolamento per l'esercizio dell'irrigazione";

Ritenuto apportare, per errore di trascrizione, la seguente modificazione, al terzo capoverso delle premesse che è così sostituito "Visto lo schema del nuovo "Regolamento per l'esercizio dell'irrigazione" predisposto dal competente Settore, allegato al presente atto per farne parte integrante e sostanziale, composto da n. 30 articoli"

Visti i pareri al riguardo espressi dai competenti uffici dell'Ente, allegati alla presente delibera;

Con i poteri conferitigli dal D.P.G.R.A. n° 29 del 17 giugno 2021;

DELIBERA

- 1) le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente deliberato;
- 2) Di sostituire il terzo capoverso delle premesse della Delibera Commissariale n. 2 del 14.01.2022 con il seguente: "Visto lo schema del nuovo "Regolamento per l'esercizio dell'irrigazione" predisposto dal competente Settore, allegato al presente atto per farne parte integrante e sostanziale, composto da n. 30 articoli";
- 3) Di confermare la Delibera Commissariale n. 2 del 14.01.22 in ogni restante sua parte;

- 4) Di inviare il presente atto alla Giunta Regionale in ottemperanza dell'art. 15 comma 2 lett. b) della Legge n. 45 del 20.12.2019
- 5) Di rendere il presente atto immediatamente esecutivo .

Letto, approvato e sottoscritto.-

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE F.to Sig.ra Maria Giovanna Baldacci IL COMMISSARIO REGIONALE F.to Avv. Mario Battaglia

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto dichiara che copia della presente deliberazione, ai sensi del vigente statuto consortile, è stata pubblicata all'albo consorziale, in Chieti, in modo consecutivo, dalle ore 18,00 del giorno 18.01.2022 alle ore 11,00 del giorno 20.01.2022

Chieti, lì 20.01.2022

Il Capo Ufficio Atti e Contratti F.to Sig.ra Maria Giovanna Baldacci